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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º      de 2003 
(Do Sr. Luciano Zica) 

 
 
Requer Informações ao Ministério da Saúde a 
respeito do Convênio celebrado entre o 
Ministério da Saúde e a Unicamp, com a 
participação da equipe do Depto de Medicina 
Preventiva-CCI, da Unicamp, no caso BHC na 
Cidade dos Meninos em Duque de Caxias/RJ. 

 
Sr. Presidente,  
 
Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts. 24, inciso V, 

§ 2º e 115, inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito informações 

ao Sr. Humberto Costa, Excelentíssimo Ministro de Estado da Saúde, a respeito do 

Convênio celebrado entre o Ministério da Saúde e o Departamento de Medicina Preventiva-

CCI da UNICAMP, no caso BHC na Cidade dos Meninos em Duque de Caxias/RJ, 

considerando o seguinte: 

Em 2001 foi apresentado requerimento de informações ao Ministro da Saúde sobre 

o referido convênio com as questões: 

1. Partindo de denúncias recebidas solicito documentos sobre a sindicância 

efetivada pelo Ministério da Saúde no caso BHC na Cidade dos Meninos; 

2. Os profissionais que participaram do caso, respondem a processos por emissão 

de laudos suspeitos, mau uso de dinheiro público e por outras questões? Em 

caso positivo, quais são os profissionais envolvidos e em que circunstâncias? 

3. Em caso de comprovação de irregularidades envolvendo estes profissionais, 

quais foram as medidas punitivas adotadas pelo Ministério? 

4. Procedem as denúncias de que equipamentos adquiridos pelo convênio estão 

encaixotados e impossibilitados de serem utilizados? Em caso positivo, quais os 

equipamentos e qual a avaliação do Ministério a respeito? Há destinação prevista 

para estes equipamentos? 
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A resposta, cuja cópia segue anexa, nos foi enviada quatro meses depois (o prazo 

regimental, como se sabe é de trinta dias) e em dois parágrafos absolutamente 

insatisfatórios e sem o encaminhamento de nenhum outro documento. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 
Por entendermos ser muito complexa a elaboração de laudos técnicos emitidos pelo 

Departamento de Medicina Preventiva da UNICAMP e pela inconsistência da resposta ao 

nosso primeiro requerimento sobre o assunto, é que reapresentamos o tema na forma 

desse requerimento, solicitando informações a respeito de irregularidades cometidas por 

profissionais no caso BHC, denunciadas amplamente pelos meios de Comunicação à época. 

A emissão destes laudos diz respeito à saúde pública e ao uso de dinheiro público, 

portanto sua emissão deve ser feita por profissionais sérios, responsáveis e comprometidos 

com os valores éticos e profissionais. 

Devido ao exposto, conclamamos os nobres pares para aprovarem este requerimento de 

informação para que estas questões sejam, efetivamente, elucidadas. 

 

Luciano Zica 
Deputado Federal PT/SP 


